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Mời tham gia hợp tác giảng dạy 
Chương trình học Tiếng Anh Toán, Tiếng Anh Khoa học
[bookmark: _Hlk174039441]Cho học sinh tiểu học, năm học 2024-2025

	Để chuẩn bị cho năm học mới, năm học 2024-2025. Trường Tiểu học Dương Nội B tiến hành công khai tổ chức mời hợp tác tham gia giảng dạy chương trình Tiếng Anh Toán, Tiếng Anh Khoa học, Tiếng Anh Khoa học dành cho học sinh lớp 1, 2, 3, 4, 5. Nhằm đẩy mạnh công tác xã hội hóa, thu hút sự đóng góp của toàn xã hội cho công tác dạy và học ngoại ngữ.
	Trường Tiểu học Dương Nội B xin mời các đơn vị có nhu cầu tham gia hợp tác giảng dạy nghiên cứu các tiêu chí và nộp hồ sơ theo các nội dung được đề cập dưới đây:
	I. MỤC ĐÍCH THỰC HIỆN LỰA CHỌN ĐƠN VỊ   
	Việc thực hiện lựa chọn đơn vị hợp tác nhằm phối hợp cùng nhà trường tổ chức triển khai chương trình Tiếng Anh Toán, Tiếng Anh Khoa học, Tiếng Anh Khoa học dành cho học sinh lớp 1, 2, 3, 4, 5 trong nhà trường năm học 2024-2025.
	Địa điểm thực hiện chương trình: Trường Tiểu học Dương Nội B - quận Hà Đông - TP Hà Nội.
	II. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM ĐĂNG KÝ THAM GIA LỰA CHỌN  
[bookmark: _Hlk174039547]	- Thời gian nhận hồ sơ: Từ 8h00 ngày 31/7/2024 đến 17h00 ngày 20/8/2024 (trong giờ hành chính).
	- Địa điểm nhận hồ sơ: Trường Tiểu học Dương Nội B -  quận Hà Đông - TP Hà Nội.
III. CÁC TIÊU CHÍ LỰA CHỌN CHƯƠNG TRÌNH 
Chỉ xem xét lựa chọn các đơn vị đáp ứng đầy đủ các tiêu chí sau:
1. Thời gian hoạt động:
Đơn vị hợp tác phải có ít nhất 24 tháng hoạt động theo đúng quy định của Sở GDĐT và phải hoạt động liên tục tối thiểu trong 24 tháng.
2. Thương hiệu và hợp tác quốc tế:
- Đơn vị hợp tác phải có ít nhất 1 hợp tác chính thức cấp quốc gia với 1 đối tác giáo dục quốc tế có uy tín. Hợp tác về các nội dung như là khảo thí, bản quyền chương trình, bản quyền nội dung số, tập huấn giáo viên…
- Đơn vị hợp tác phải cung cấp ít nhất 5 khách hàng là doanh nghiệp, cơ quan hoặc nhà trường để lấy ý kiến tham khảo về chất lượng đào tạo.
3. Tính pháp lý của chương trình:
- Chương trình phải được Sở GDĐT thẩm định và cấp phép triển khai
- Chương trình phải có chuẩn đầu ra theo quy định của các cấp, cơ quan ban ngành. Chuẩn đầu ra phải xác định theo hệ thống khảo thí của Việt Nam hoặc nước ngoài.
4. Tài liệu chương trình:
- Chương trình phải sử dụng các tài liệu đã được Sở GDĐT thẩm định và cho phép. Tài liệu phải bám sát nội dung quy định của Bộ GDĐT.
- Tài liệu cần có mức giá thành hợp lý, phù hợp với mức kinh tế chung của đại đa số học sinh nhà trường.
- Nếu chương trình không có giáo trình riêng thì phải có tài liệu bổ trợ được Sở GDĐT thẩm định và cho phép.
5. Quy định về giáo viên:
- Giáo viên giảng dạy phải đáp ứng đầy đủ các quy định của pháp luật, hướng dẫn của Bộ và Sở GDĐT. 
- Giáo viên Việt Nam tốt nghiệp khoa tiếng Anh trường Cao đẳng sư phạm trở lên hoặc khoa tiếng Anh các trường đại học/cao đẳng có chứng chỉ giảng dạy sư phạm. Có PPDH phù hợp để thu hút được học sinh trong quá trình dạy học tại trường.
- Giáo viên phải được tập huấn từ các chuyên gia và phát tài liệu trước khai giảng, định kỳ tập huấn chuyên đề theo tháng và tập huấn nâng cao trong năm học
6. Các hoạt động ngoại khóa cho học sinh:
- Chương trình phải có ít nhất 2 hoạt động ngoại khóa/năm học cho học sinh để hỗ trợ cho việc dạy và học. 
- Các hoạt động ngoại khóa gồm: cấp trường, cấp Quận, cấp Sở phù hợp với điều kiện của học sinh và nhà trường trên tinh thần tự nguyện tham gia.
7. Ứng dụng CNTT trong dạy học:
[bookmark: _Hlk174039673]Ứng dụng CNTT vào giảng dạy. Sử dụng các thiết bị dạy học hiện đại như: máy chiếu, máy tính, loa, đài… đáp ứng được yêu cầu số hóa của ngành.
8. Tiêu chí về giá thành học phí
- Trên cùng thông số về chương trình học thời lượng, sĩ số, thương hiệu… nhà trường lựa chọn đơn vị có mức học phí thấp hơn để đảm bảo quyền lợi của học sinh.
- Đơn vị được lựa chọn, phải đảm bảo thực hiện hợp đồng trong cả năm học, việc đảm bảo này được thực hiện bằng 1 tháng học phí. Trong đó: Học phí 1 tháng dự kiến tính như sau: Học phí 1 tháng = Số học sinh dự kiến x Học phí
9. Chế độ miễn, giảm học phí:
Học sinh hộ nghèo, có hoàn cảnh khó khăn, con thương binh liệt sỹ, con giáo viên được miễn, giảm học phí theo quy định.
10. Chế độ thi đua khen thưởng:
Đơn vị cần có chính sách khen thưởng cho giáo viên, học sinh có thành tích dạy và học Tiếng Anh Toán, Tiếng Anh Khoa học.
11. Cam kết đầu ra: 
 Cam kết chất lượng của học sinh đạt chuẩn đầu ra bậc 1 (A1) theo khung đánh giá năng lực 6 bậc của Bộ GDĐT. Trên cơ sở hướng đến cấp độ A1, trình độ tiếng Anh tiểu học của học sinh được chi tiết hoá thành các cấp độ tương ứng với từng khối lớp.
IV. HỒ SƠ THAM GIA LỰA CHỌN  
Các đơn vị đăng kí tham gia lựa chọn đáp ứng các tiêu chí nêu trên nộp 01 bộ hồ sơ gồm:
- Giới thiệu công ty, năng lực đào tạo và kinh nghiệm đào tạo.
- Hồ sơ pháp lý: Đăng ký kinh doanh; Giấy chứng nhận hoạt động của Trung tâm; Tờ trình, Đề án và Công văn cho phép triển khai chương trình Tiếng Anh Toán, Tiếng Anh Khoa học dành cho học sinh tiểu học của Sở GDĐT Hà Nội; 
- Mức học phí áp dụng khi triển khai chương trình tại trường.
- Hồ sơ giáo viên: Sơ yếu lý lịch, CCCD, bằng cấp, chứng chỉ, giấy khám sức khỏe, hợp đồng lao động.
V. THỜI GIAN XÉT DUYỆT, LỰA CHỌN ĐƠN VỊ 
[bookmark: _Hlk174040421]- Thời gian xét duyệt: 21/8/2024
- Thông báo đơn vị được lựa chọn: 23/8/2024
Trường Tiểu học Dương Nội B kính mời đại diện các đơn vị hợp tác có nhu cầu tham gia lựa chọn tới đăng ký, nộp hồ sơ theo thời gian, địa điểm và quy định nêu trên.
Mọi chi tiết xin liên hệ:
- Địa chỉ Văn phòng Tiểu học Dương Nội B – Tổ dân phố Hòa Bình – phường Dương Nội - Quận Hà Đông  - Thành phố Hà Nội;  
- Email: c1duongnoib.hadong@gmail.com.
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